

A közfeladatot ellátó szerv nyilvános kiadványainak címe, témája, a hozzáférés módja, a kiadvány ingyenessége, illetve a költségtérítés mértéke:

Kiadvány címe	Kiadás dátuma	Témája	Hozzáférés módja	Ára
Szathmáry-Király Ágnes: A csodák városa, avagy Sátoraljaújhely meséje	2011	A szerző „feltárja Sátoraljaújhely település kincseit, megidézi a letűnt korokat, és bemutatja az értékes jelent, és az olvasó felismeri, 750 éves Sátoraljaújhely valóban a csodák városa”	A könyv keménykötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	3.000,-Ft/db
Sátoraljaújhely Lexikona	2001	A szerző „tömör és közérthető megfogalmazásban tudományos alapokon álló ismereteket nyújt a város története, hagyományai, anyagi és szellemi értékei iránt. Felhasználható az iskolákban a Nemzeti Alaptanterv keretében folyó lakóhely-ismereti nevelés során.	A könyv keménykötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	5.000,-Ft/db
Martinák Jánosné: Múszak a Magyas-hegy tövében	2011	A szerző bemutatja a könyvben „hogyan tudott ez a közigazgatási szempontból mindig jelentős város a trianoni békeszerződés után talpra állni, a magyarság és a nemzetiségek békéjének megteremtésében. Bemutatja azokat a személyiségeket akik Zemplén irodalmi értékeit gazdagították. Bemutatja a város műemléki épületeit, szobrait.”Ez a könyv egy irodalomtörténeti, művelődéstörténeti, helytörténeti kézikönyv.	A könyv puhakötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	3.500,-Ft/db
Casrtum Wyhel Gondolatok a sátoraljaújhelyi vár múltjáról, jelenéről és jövőjéről	2010	A kiadvány összefoglalva olvashatjuk „ a 2007-ben megkezdett régészeti kutatás eddigi legfontosabb eredményeit, felvázolja azokat a feladatokat és lehetőségeket, melyek másfél évtizedes kutatás után előttünk (régészek) előtt állnak majd.”	Kiadvány.	600,-Ft/db
Kováts Dániel: Sátoraljaújhely helynevei és történeti topográfiaja	2008	„Sátoraljaújhely és a hozzá csatlakozó három község- Károlyfalva, Rudabányácska, és Széphalom – az ország északkeleti csücskében, Tokaj-Hegyalja és a Zempléni-hegység peremén fekszik. A változatos domborzatú táj és a 750 éves városi múltra visszatekintő egykori zempléni megyeszékhely helynévkincseit mutatja be 5600 szócikkben, melyekből kiolvasható a hely népének múltja.”	A könyv keménykötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	2.500,-Ft/db

Csorba Csaba: Sátoraljaújhely Városkönyve	2011	A könyv bemutatja „ Honfoglalásunktól a városi kiváltságleveléig, 1261-2011-es időszakot.	A könyv keménykötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	4.000,-Ft/db
Takács Norbert: Sátoraljaújhely képes levelezőlapokon	2011	A könyv a régi fényképeken keresztül „ életben tartja a vágyat, hogy megismerjük elődeink, a régi Újhelyiek nagy tetteit, boldog mindennapjait.	A könyv keménykötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	4.000,-Ft/db
Adalékok és emlékek Sátoraljaújhely Zsidóságának XX. századi történetéhez	2014	Sátoraljaújhely városa is csatlakozott a Magyar Holokauszt Emlékévhez, hiszen. A könyvről olvashatjuk, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata méltó emléket szeretni állítani a zsidóságnak, ezen belül is a Sátoraljaújhelyből 1944-ben elhurcoltaknak. könyv magyar nyelven 3., angol nyelven első alkalommal megjelenített műve.	A könyv keménykötéses. Megvásárolható Sátoraljaújhely Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán	800.- Ft/db
A nemzeti szeretet kapcsa	1997	„Az Édes anyanyelvünk verseny 25 éve	A könyv keménykötéses. Tourinform irodában lehet kérni.	ingyenes
A nemzeti szeretet kapcsa	1997	„Az Édes anyanyelvünk verseny 25 éve	A könyv keménykötéses. Tourinform irodában lehet kérni.	ingyenes
„Oh , érintsd a szót....	2002	Az „ Édes anyanyelvünk verseny 30 éve	A könyv puhakötéses. Tourinform irodában lehet kérni.	ingyenes
Sátoraljaújhely	2004	A könyv Sátoraljaújhely földrajzi adottságainak, történelmének, gazdagságának komplex elemzésével foglalkozik. Kiemelésre kerülnek a település kialakulását, fejlődését, változását nagymértékben befolyásoló tényezők	A könyv puhakötéses. Tourinform irodában lehet kérni.	ingyenes